

Hamary Dániel Díj alapítása és szabályzata

Alulírott Alapító elhatározza, hogy a Komárom-Esztergom Megye Területén orvosi tevékenységet folytató, ebben és a Magyar Orvosi Kamara Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezetben kiemelkedő munkát végző, az orvos- és civil társadalom számára példamutatóan humánus életvitelt folytató személyek elismerése céljából kitüntetését alapítanak. A kitüntetés elnevezése: „Hamary Dániel Díj”.

Alapító:

- **Magyar Orvosi Kamara Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezet** (2800 Tatabánya, Béla király körtér 16. fsz. 2.) Az alapítói jogokkal a mindenkor elnökség rendelkezik a hatályos kamarai törvény alapján.

1. A kitüntetés leírása:

A kitüntetés egy A/3 méretű, piros és fekete díszbetűvel szedett díszoklevél. Az oklevélen a kitüntetés megnevezése, az adományozás időpontja, az adományozás rövid indoklása és az alapító elnökének, a Magyar Orvosi Kamara Komárom-Esztergom Megyei Szervezet elnökének aláírása szerepel. Az oklevelet Hamary Dániel arcképe díszíti. A kitüntető oklevél sorszámozott.

A kitüntetéshez pénzjutalom is jár, amelynek mértékét az alábbiak szerint határozza meg az alapító: A kuratórium meghatározza a kitüntetett személy személyes körülményei alapján, hogy amennyiben a mindenkor hatályos Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alá esne, úgy ennek a törvények az V. fejezete alapján milyen összegű havi illetményben részesülne. A pénzjutalom bruttó mértéke az így számolt egy havi bruttó illetmény összege. E tekintetben a közalkalmazotti jogviszonyban töltött időnek az orvosi pályán töltött teljes időt (a diploma megszerzésétől számítva) figyelembe kell venni. A számítás során semminemű pótlékot sem lehet figyelembe venni. Ugyanezen számítási mód alapján kell meghatározni a pénzjutalom mértékét a közalkalmazott orvosnál, függetlenül a reá irányadó illetmény összegétől. A pénzjutalom adó- és járulékvonzatát az alapító fizeti meg.

2. Az adományozás rendje:

A kitüntetés azoknak a Komárom-Esztergom Megyében bejegyzett Orvosi Kamarai tagoknak adományozható, akik legalább 20 évig tartó folyamatos, Komárom-Esztergom megyei tagsággal rendelkeznek és akik kiemelkedő szakmai munkájukkal, példamutatóan humánus, etikus életvitelükkel, tevékenységükkel azt kiérdemelték, a díj szabályzatát elfogadták és hozzájárultak, hogy érdemeikről a nyilvánosság megfelelő tájékoztatást kapjon. A Hamary Dániel díjjal elsősorban a kamarai, közéleti munkásságot kell díjazni, mivel az nem minősül orvos-szakmai díjnak.

Elhunyt orvosnak (posztumusz) nem adományozható, kivételt képez ez alól, ha a kuratóriumi döntés meghozatalát követően a díjazott meghalt. Ebben az esetben a díj átadása posztumusz történik a díjazott házas-, élettársának, örökösének, vagy az

öt foglalkoztató kórházi intézménynek a kuratórium döntése alapján. Posztumusz átadással díjfizetés nem jár.

3 . A kitüntetettek száma:

A kitüntetettek száma évente az egy fő. A kitüntetés ugyanazon személy részére életében csak egy ízben adományozható.

4. Javaslat az adományozásra:

Kitüntetésre javaslatot a Magyar Orvosi Kamara Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezet tagjai tehetnek írásban, minden naptári évben az alapító által meghatározott időpontig, amely minden év március 1-je. A jelölés szempontjából a kamarai tagság típusa nem bír jelentőséggel. Csak az a tag jelölhet, akinek a jelölés időpontját megelőző év december 31-ig rendezve lett a tagdíja, elmaradása semmilyen jogcímén nem áll fenn.

A javaslattételt követően a javasolt személyek közül a Hamary Dániel Díj kuratóriuma rendes ülésén, a rendelkezésre álló írásos előterjesztések alapján nyílt szavazással dönt a tárgyévi kitüntetés adományozásáról, illetve a kitüntetendő személyéről.

5. A Kuratórium

A kuratórium 5 főből áll. A kuratórium tagjai a megyei kamarai szerv mindenkori elnöke, alelnöke és az elnökség egy tagja, továbbá az előző két év díjazottja. Az alapítástól számított első évben kettő, a második évben egy további elnökségi tag a kuratórium tagja. Amennyiben bármelyik korábbi díjazott, aki a kuratórium tagja lehetne időközben elhalálozik, úgy időrendben az előző díjazottak helyettesítik a kieső kuratóriumi tagot.

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik, valamint évente egy alkalommal tájékoztatja az Alapítót, az általa végzett munkáról és a díjazottokról. A kuratórium munkáját az elnök szervezi és vezeti.

A Kuratórium ülését az elnök vagy bármely két kuratóriumi tag együttesen, írásban, hívja össze. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok az ülésről legalább nyolc nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek és az ülés napirendjéről a meghívóban tájékoztatást kapnak.

A Kuratórium ülése akkor határozatképes, ha a szabályszerűen összehívott ülésen a határozat meghozatalakor tagjainak több mint fele jelen van.

A Kuratórium döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén a kuratóriumi elnök szavazata dönt. A kuratórium saját tagjának nem adományozhatja a díjat.

A kuratóriumi ülésekről minden esetben jegyzőkönyv készül, amelyből megállapítható a Kuratórium döntéseinek tartalma és időpontja, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya. A kuratórium üléséről jelenléti ívet is vezetni kell. A jegyzőkönyvet az elnök és a kuratórium által kijelölt két hitelesítő tag írja alá

6. A kitüntetés átadása

A kitüntetést nyilvánosan és ünnepélyes keretek között a kamara mindenkori elnöke személy adja át. Az átadás minden esetben a tárgyévi, a díjazott kistérsége szerint megtartott Semmelweis napi eseményen kerül sor, annak részeként. A kitüntetés átadására meg kell hívni mindazokat a személyeket - így a korábbi kitüntetetteket is – akiknek a jelenléte a díjátadás rangját és méltóságát emeli. Az adományozás a kitüntetés és a pénzdíj átadásával, valamint a díj szabályzatának elfogadásáról szóló nyilatkozat aláírásával történik.

7. Jogosultságok

A kitüntetett élete végéig jogosult a kitüntetést birtokolni és magát a kitüntetés birtokosának nevezni. A kitüntetés nem visszavonható.


8. Az adományozás megörökítése és közzététele

A kitüntetett személy fényképét a Kitüntetettek Albumában, nevének és a kitüntetés dátumának feltüntetésével kell elhelyezni. A kitüntetett nevét, fényképét, az adományozás dátumát, a kitüntetés adományozásának indokolását az alapító által fenntartott internet honlapon kell a nyilvánosság számára közzétenni.

9. Elfogadó nyilatkozat és tanúsítvány

A kitüntetett az 1. számú melléklet szerinti nyilatkozatot köteles aláírni.

Kelt: Tatabánya, 2015. szeptember 09.


Elnök




Alelnök

1. számú melléklet:

Nyilatkozat

Alulírott kijelentem, hogy hozzájárulok természetes személyazonosító adataim a Hamary Dániel Díjjal összefüggő nyilvántartásához, nevemnek és kitüntető címemnek a nyilvánosság tájékoztatása céljából történő közzétételéhez.

Alulírott ünnepélyesen kijelentem, hogy a Hamary Dániel Díj kitüntetés szabályzatát megismertem, azt elfogadom. Munkámmal, kamarai tevékenységemmel és életvitelemmel a kitüntetés erkölcsi értékét a jövőben is növelem.

Kelt: